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Уведомление о прекращении работы 
Уважаемый(-ая)      , 

Настоящим доводим до вашего сведения, что, начиная с       Департамент социального обеспечения и 
здравоохранения (DSHS) / территориальное управление по делам престарелых лиц (AAA): 

 Отказывает вам в предоставлении Контракта индивидуального поставщика услуг. 
 Отказывает вам или прекращает выплаты за работу в качестве индивидуального поставщика услуг. 
 Принимает меры по прекращению действия вашего Контракта индивидуального поставщика услуг. 

Вам более не разрешено работать или оказывать услуги в качестве индивидуального поставщика услуг, и 
Департамент DSHS не будет оплачивать отработанные вами часы после      .  Вам может быть запрещено 
выполнять оплачиваемую Департаментом DSHS работу до получения вами нового разрешения на работу от 
Департамента DSHS или управления по делам престарелых лиц (AAA). 

Клиент(ы) Департамента DSHS, которого(-ых) вы обслуживали, получат уведомления о том, что Департамент 
DSHS прекратил оплачивать оказываемые вами услуги       или после этой даты, в связи с чем клиенту(-ам) 
рекомендуется найти другого поставщика услуг. 

Причины, по которым вы не можете работать: 

 Неудовлетворительные результаты проверки биографических данных. 
 Департамент пришел к выводу о недопустимости вашей работы с клиентом на основании критериев в 

отношении характера, компетентности и соответствия требованиям. 
 Срок действия результатов вашей проверки биографических данных подходит к концу или необходима ее 

плановая повторная проверка с двухгодичной периодичностью. 
 Срок действия вашего контракта истекает / истек. 
 Вы получили уведомление о предоставлении дополнительной информации из Центрального отдела 

проверок биографии (BCCU), которая не была вами предоставлена. 
 Вы временно приняты на работу на срок 120 дней, и Департамент не получил из ФБР результатов 

проверки ваших отпечатков пальцев. 
 На вас поступило заявление о мошенничестве в медицинской сфере. 
 Другое:       

У вас нет права на запрос административного слушания в связи с принятием данного решения.  С вопросами 
обращайтесь к: 

      

С уважением, 

      
 


